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№ 1 Автомобиль, движущийся со скоростью 72 км/ч начал притормаживать с ускорением 0,5м/с2. Найти его скорость через 8 секунд и путь, пройденный за  это время.
№ 2 Поезд разгоняется со скорости 54 км/ч до скорости 90 км/ч пройдя за время разгона путь 4км. Найти ускорение (м/c2)
№ 3 Автомобиль начал движение из состояния покоя с ускорением 2 м/c2 и разогнался  до скорости 72 км/ч, затем он двигался равномерно с этой скоростью 20 с, а затем затормозил до состояния покоя с ускорением 2 м/c2. Найти путь, пройденный за всё время движения.
№ 4 Карусель имеет радиус 12 м, автомобильчик проходит полный круг за 6 с. Найти центростремительное ускорение автомобиля.
№ 5 По условию задачи №4 определить путь и перемещение автомобиля за 15 с.
№ 6 Автомобиль входит в поворот радиусом закругления 40 м. С какой максимальной скоростью он может двигаться, чтобы удержаться на дороге, если максимальное ускорение на этой дороге 10 м/c2
